



堆雪人

冰上“老男孩” 热爱一直在



图片由受访者提供

37岁的张璨青，穿戴好一身冰球装备，走上冰场。

“第一次接触冰球运动，应该是在迎泽公园。”张璨青说，上世纪90年代太原市的冰场，基本上就是各大公园的湖面。那时候，少年张璨青没有条件学习滑冰、打球，只是静静地站在冰面上，感受冰球这项令人血脉偾张的运动。

一颗热爱的种子，就此在心中埋下。在北京上大学时，张璨青没少去后海冰场溜达；返回太原工作后，张璨青拾起童年的记忆，于2014年正式开始练习滑冰、打冰球。

“冰球这项运动吧，入门还是有点难度的。”张璨青表示，冰球有着足球一样的射门，像篮球一样的过人，类似橄榄球式的身体对抗。“最重要的是，你得先在冰面上会走会跑。”张璨青说。

当然，如果具备了参与这项运动的能力，

你就能体会到球类运动与滑冰相结合之后产生的极致乐趣。有一次，张璨青赴京参加校友会时，特意背上了10多公斤重的冰球装备，为的就是能和北京的球友们痛快淋漓“打一场”。

太原市目前有一支业余成人冰球队，全队总计30余人。“只要条件允许，我们球队每周会搞一次活动。”据张璨青介绍，这支冰球队曾经还有来自俄罗斯的“老外”队员，并曾经在津晋冀交流赛中获得佳绩。

张璨青5岁的儿子，如今也开始学习冰球。“多少受了点我的影响吧，孩子对冰球挺有兴趣的。”张璨青玩笑道，“他比我幸福多了，不仅有全套的装备，而且还给他请了专业教练指导。”

再一次走上冰场，滑行、过人、射门……张璨青依然还是那个少年，热爱没有一丝丝改变。

记者 杨尔欣

打雪仗

杨尔欣

冬冬酱:239.88分，隋文静和韩聪拿下花样滑冰双人滑金牌，中国代表团本届冬奥会第九枚金牌入账！

亮仔:牵手搭档15年，“葱桶”组合终于梦圆。

微粒的力:明明是花样滑冰，看着比短道速滑还刺激。

冬冬酱:说到短道速滑，本届冬奥会中国队首金——短道速滑男女2000米混合接力金牌，也是在首都体育馆拿到的。

海马:始于首都体育馆，终于首都体育馆。缘，妙不可言。

常乐天:厉害了，9枚金牌创造历史新高。

冬冬酱:挪威体育代表团已经拿到15枚金牌，位居金牌榜榜首。

阿紫同学:听说挪威长年大面积冰雪覆盖，我云南大理人，10多年了，没见过一片雪花。

九月的鸵鸟:大理段氏吗？别气馁，人家挪威队员也不会六脉神剑，扯平了不是？

冬冬酱:说起来，其实我们还有一个“金杯”。

常乐天:哪个奖杯？

冬冬酱:2月19日，在国际奥委会第139次全会

上，国际奥委会主席巴赫向中国人民颁发奥林匹克奖杯。

常乐天:我终于有了一个拿得出手的奖杯了。

微粒的力:个人简历新增一个奖项——2022年奥林匹克奖杯。

阿紫同学:本届冬奥会，我和谷爱凌合力得到两枚金牌一枚银牌。

九月的鸵鸟:楼上的兄弟姐妹，赶紧收了神通吧。

相约冬奥 一起举杯

晋泉为中国健儿加油喝彩！

400-074-0351 | 山西·太原酒厂有限责任公司
地址：太原市杏花岭区大东关街12号

